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Вступ. Атестація спеціалістів фармації розглядається важливою формою 
морального та матеріального стимулювання їх діяльності і проводиться не 
рідше одного разу на п'ять років. Тому в системі післядипломної освіти 
передбачена їх передатестаційна підготовка шляхом навчання на 
передатестаційних циклах (ПЦ). Для ПЦ створене програмне і методичне 
забезпечення з урахуванням вимог до професійної діяльності спеціалістів 
фармації, яке має постійно удосконалюватись. 

Мета та методи дослідження. Метою дослідження стало проведення 
аналізу навчального плану і програми ПЦ зі спеціальності «Організація і 
управління фармацією» та з'ясування їх відповідності діючим вимогам до 
атестації спеціалістів фармації. 

Об'єктом дослідження слугували навчальний план та уніфікована 
програма ПЦ зі спеціальності «Організація і управління фармації» МОЗ 
України, яка була видана у 2009 році. Використанні наукові методи: 
порівняння, нормативно-правового, графічного та математичного аналізу. 

Результати дослідження. Встановлено, що програма ПЦ зі спеціальності 
«Організація і управління фармацією» розрахована на підготовку до атестації 
широкого кола провізорів-організаторів: керівників і їх заступників 
регіональних і мережевих органів управління фармацевтичним сектором 
галузі охорони здоров'я; керівників і їх заступників фармацевтичних 
підприємств та їх підрозділів різних форм власності; професорсько-
викладацького складу і старших лаборантів профільних кафедр 
фармацевтичних закладів освіти (факультетів, відділень) усіх рівнів 
акредитації; менеджерів та ін. 

З'ясовано, що до програми ПЦ входять курси (розділи, теми) п'яти 
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профільних дисциплін, додаткові програми, контрольні заходи та іспит. Вони 
розподіляються погодинно згідно з навчальним планом (див. рис. і табл.). 

Курси дисциплін: 1 - управління та економіка фармації; 2 - фармацевтична 
технологія; 3 - клінічна фармація; 4 - якість, стандартизація та сертифікація 
ліків; 5 - фармакогнозія; 6 - додаткові програми; 7 - контрольні заходи, іспит. 

Таблиця 
Кількісні показники змістовності курсів дисциплін в програмі 

передатестаційного циклу зі спеціальності «Організація і управління 
фармацією» 

Показники-""^ Умовні номери курсів (див. рис.) 
1 2 3 4 5 6 

Розділи 10 4 2 2 3 4 

Теми 24 11 6 8 9 4 

Елементи 110 20 12 8 12 13 

Результати аналізу свідчать, що переважає основний курс «Управління 
та економіка фармації» (55,4 %), до якого входить 10 розділів, 24 теми з 110 
елементами. Курси «Фармацевтична технологія» і «Клінічна фармація» 
займають по 7,6% від загальної кількості годин і представлені, відповідно, 4 і 
2 розділами, 11 і 6 темами та 20 і 12 їх елементами. Курси «Якість, 
стандартизація та сертифікація ліків» і «Фармакогнозія» складають по 3,8 % 
від загальної кількості годин, до яких входить, відповідно, 2 і 3 розділи, 8 і 9 
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тем та 8 і 12 їх елементів. Додаткові програми поєднують курси: «Спеціальна 
підготовка», «Елементи практичної психології», «Профілактика СНІД». 

Висновки. Навчальний план і програма ПЦ зі спеціальності 
«Організація і управління фармацією» відповідають в цілому змісту 
професійної діяльності спеціалістів фармації керівного складу та вимогам до 
їх атестації. 

Разом з тим, потребують обговорення питання з перегляду елементів 
окремих тем і розділів, їх співвідношення, з оглядом на більш широке 
введення самостійної роботи і елементів дистанційного навчання. 

Пропозиції доцільно обговорити на спільному засіданні профільних 
кафедр в межах плану роботи опорної кафедри. 
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